


fipowsBoAHAA MOKA3ATONbLHOH MYHKIMK.

flz) =a”
(a")’ =a" lna,

f(x)=a";

(a")’ =a"-lna -(u)'.



[MpoToTnn 3aaaHusa B14 (Ne 245182)

Hangunte TouKy MUHMMYyMa a2l
y — 7 °
dyHKUNN

AJropurm mcciieqoBaHMA HeNpephIBHOM (PYHKHHMH
Yy = f(x) Ha MOHOTOHHOCTh M IKCTPEMYMBI

1. Haittu npousBoanyio ['(x).

2. Haittu cranmuonapHsie (f(x) = 0) u kpurtuueckue (f'(x) He
CYIIeCTBYeT) TOUKHU GpyHKIUM y = f(x).

3. OTMeTUTh CTAIlMOHADPHBIE 1 KPUTUYECKHE TOUKHM HA YHC-
JIOBOM NpAMOM ¥ OIpeAeSUTh 3HAKH NMPOU3BOAHOM HA IIO-
JIYIUBIIUXCS IPOMEKYTKAX.

Ecn

npu x < x, BeiMoaHSeTca HefaBencrBo f(x) < 0, a npn x > x5 —
HepaBeHCTBO f’(x) > 0, To x = Xy — TouKa MUHEHMMYMA GyHKIMH ¥ = f(x);

>




[lpoToTnn 3agaHusa B14 (Ne
245182)

HanguTe ToUKy MMHUMYMa DYHKLMM y="T""",

yl — (7x2+2x+3 )’ — 7x2+2x+3 . lll7 . (xz + zx + 3)1.

1.y’ % TAR -1nﬂ- (2x +2). 2).y' =0

7x2+2x+3 . lIl7 - 0
T.k. ans nokasatenbHon pyHkumn  E()=(0; +0)

a In7—5T0 nono¥XutenbHoe 4Yncno

cJIe/IoBaTeJIbHO pou3BoAHasi paBHa 0, korga 2x+2 = 0.

=2, x=-l T~ +
y > X

X = —1. ‘y \ -1 /

(@) =a"-lna-u’




3a.anI/Ie Bl4 (NQ NpoTtotun: 2451
82

ﬁ§3ﬂ.9.7e)quy MUHUMYMA y= 9 xI-26x+191

DYHEUAM. |5 (x —26x +191Y.

1).yr % 2x2—26x+191 s ln% . (2x _ 26). 2).yl —_ 0

2x2—26x+191 . ln 2 ¢ 0

T.K. ANSl noKa3aTenbHON PYHKLINK E(f) =(0; +00)
a In2#0

CJIeI0OBATEJILHO MPpou3BoAHasi paBHa 0, korga 2x —26 = 0.

2x = 26, x =13. y v_
X

x =13. y \ 13 7

OTBeT:
13

(@) =a"-lna-u’




3apaHue B14 (Ne 287699) 3apaHue B14 (Ne
HanauTte Hanbonbluee 3HaYeHUe Hegapms fanbonbLuee sHaveHne
dyHKUMN . ¥ — Bt cpyHKumm . y = 4" 20x—a
Bbluncrnute 3HaueHue dyHKLMK Yy = f(x) Bblyncnute sHaveHme yHKummn y = f(x)
B TOYKe X =-15. B TO4Kke X = 10.
-99+200-100 1
y=3"=729 y=4 —4' =4
OTBer: ?TBeT:

729




CKOPOETI!

x Eye ecmv 6pemsi 10020mosumvcs!

HNcnosib30BaHbI MAaTEPUAJIbI CAUTOB:
http://www.mathege.ru:8080/or/eqg
e/Main.html?view=Pos
http://live.mephist.ru/show/mathe
ge2010/view/B1/solved/




